



■吉隆坡2040地方发展草案公开展示，供民众提供建议。

(取自星报)

## 針對隆2040地方發展草案 SKL擬定反饋意見範本

(吉隆坡12日讯)非政府组织拯救吉隆坡(SKL)针对吉隆坡2040地方发展草案(KLLP2040)，拟定反馈意见的范本供民众参考，方便民众针对草案提出建议。

SKL为一群提倡有效率城市规划的居民所联合成立的组织，该组织主席拿督阿里指出，民众可以使用该组织提供的范本，并加入自己的意见提交给市政局。

“草案共超过1000页，并不是所有人都能完全看得懂，而我们组织内的成员，有者已经从2008年开始参与草案制定，我们有足够的知识去了解。”

他说，该草案宪报后将会与《吉隆坡2040结构蓝图》，一同成为吉隆坡未来15年的园景、基设、社会经济等发展规划指南。



■阿里

他指出，民众可以到SKL的面子书专业下载上述达到80页的范本。

“民众可以挑选自己关注的事项并复制，作为自己提交给市政局的意见，或完全按照我们的范本提交也行。”

他希望隆市居民可以参与这个提意见过程，说出自己的意见并为城市规划作出贡献。

他说，该组织也希望市政局延长草案的展览期限至6月1日，以让公众拥有更多时间去研究及提供意见，目前的截止日期为4月15日。

“公开展览期间遇到农历新年、学校假期、斋戒月及开斋节，若有更长的时间，将会有更多的居民提出看法。”

目前该草案在拉惹劳勿路的市政局总部及拉惹阿都拉市政局第3大厦展出。